
Ergebnisse zur Umfrage OAG Stammtisch 03.05.2021

Frage
Anzahl 

Teilnehmer

Wie häufig soll sich deiner Meinung nach, der Ornithologen Stammtisch in Zukunft treffen?
Alle 2 Monate 10
Alle 4 Monate 9
Alle 6 Monate 3

Hast du durch Corona ...............Zeit zum Vögel beobachten?
gleich 13
mehr 8
weniger 1

Wie lange beobachtest du schon Vögel?
< 5 Jahre 0
5-10 Jahre 7
10-15 Jahre 3
15-20 Jahre 3
20-30 Jahre 1
> 30 Jahre 8
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Welche Wünsche/Vorstellungen hast du von der OAG Chiemsee?
Informatinsaustausch rund um die Ornithologie 19
Gemeinsame Aktionen /Excursionen 14
Aktive Naturschutzarbeit 13
Sonstige 1

Wie oft gehst du Vögel beobachten?
fast täglich 1
mehrpals pro Woche 10
1 x wöchentlich 6
mehrmals pro Monat 2
eher unregelmäsßig 3

Woher kommst du?
Landkreis Traunstein 6
Landkreis Rosenheim 8
Landkreis Berchtesgadner Land 3
Südost Bayern 2
außerhalb Bayerns 2
außerhalb Deutschlands 0
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Welche Artengruppe interessiert dich außerdem?
Insekten 6
Pflanzen 7
Reptilien 8
Amphibien 12
Fische 3
Säugetiere 10
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